

# 邵阳千万元重奖优秀企业、项目

城市报讯(通讯员 刘敏)3月4日,三一专用汽车有限责任公司因2018年表现优异,邵阳经开区对其进行表彰奖励:产值过50亿元,奖励50万元;环保智能自卸车新技术研究及应用项目获省委、省政府表彰,奖励50万元;进入做大做强企业名单,奖励5万元……

当天,邵阳经开区拿出近千万元表彰奖励园区内的优秀企业、先进项目和服务团队,以实实在在的方式,激发全区创业干事,加快推进园区产业项目建设和发展的积极性。

2018年,邵阳经开区咬定千亿园区创建国家级经开区目标,全力推进产业项目建设和发展。该区出台了

《邵阳经开区支持产业发展奖励十条》,重奖园区产业发展的“有功之臣”,奖励措施重点用于鼓励产业链发展,鼓励企业做大做强、扩产倍增、出口创汇、上市融资、品牌创建、科技创新,鼓励人才兴园、智能化改造和互联网融合发展;出台《邵阳经开区支持招商奖励十条》,对园区引进重点企业、项目和急需的配套产业的有功“招商红娘”进行重奖。

表彰中,邵阳经开区拿出奖励资金634万元,兑现“双十奖励”政策,对湖南湘窖酒业等5家奋力做大做强的企业、邵阳深镁科技等5家产能倍增的企业、彩虹集团(邵阳)特种玻璃等30家新增的规模工业企业、鸿

福禄发制品等6家出口创汇破零或增长的企业、邵纺机等3家品牌创建的企业、彩虹集团(邵阳)特种玻璃等2家被认定为省企业技术中心的企业、亚洲富士电梯等17家被认定为高新技术企业的企业予以表彰。

在2018年的“产业项目建设年”活动中,邵阳经开区涌现出一批优秀企业和项目。本次表彰,邵阳经开区拿出300余万元,对彩虹集团(邵阳)特种玻璃制造项目等优秀产业项目、创新创业优秀单位及优质服务工作团队予以表彰奖励。

奋力在承接产业转移示范区建设中

## 新田铺镇组织开展禁毒业务知识培训会

城市报讯(通讯员 吴飘柔)3月6日下午,新邵县新田铺镇邀请县禁毒办工作人员对全镇支部书记和禁毒专干开展业务知识培训。

会上,县禁毒办副主任唐得志详细介绍了新型毒品的概念、种类、危害,禁毒有关相关法律知识以及乡镇禁毒工作的六项基本内容并就人民群众应如何遵守公安部门的规定以及涉毒处罚作了强调。县公安局干警张志斌就《社区戒毒社区康复人员档案材料》的填写、村级资料的准备等工作进行了详细培训。会后,参会人员表示受益匪浅。

## 寸石镇:抓实党员冬春训 凝党心强党性聚党力

城市报讯(通讯员 李海铭)3月2日起,新邵县寸石镇组织全镇党员以8个村为单元,分3个批次开展为期3天的党员冬春训集中轮训,共有900余名党员参与此次培训。

为使培训达到鲜活的效果,课程设计包含了观看“扫黑除恶”警示教育片、重温入党誓词、最美老支书代表发言、镇党委领导上党课、签订《党员不参与涉黑涉恶承诺书》等形式,内容上涵盖了习近平新时代中国特色社会主义思想核心要义等8个课程。

通过培训,凝聚了党心,强化了党性,汇聚了党力,在今后的工作生活中要进一步发挥先锋模范作用,积极投身乡村振兴的伟大实践,为推动家乡发展献策出力。

## “志愿邵阳·薪火相传”学雷锋志愿服务集中活动启动



城市报讯(记者 龙晓)3月5日,第56个“学雷锋纪念日”,邵阳市体育中心体育馆内,在《学习雷锋好榜样》悠扬的旋律,我市启动“志愿邵阳·薪火相传”学雷锋志愿服务集中活动。

仪式现场,来自全市各行各业的志愿者及市民代表通过志愿服务分享和歌曲联唱“快闪”的形式,弘扬新时代雷锋精神,号召凝聚全市志愿力量,助力创建全国文明城市,助推邵阳脱贫攻坚奔小康。去年,我市志愿服务活动蓬勃开展,全市注册志愿者人数已超过75万,新建

“学雷锋”志愿服务站点1000余个,广泛开展了上万场提升市民素质、关爱困境群体和专业类志愿服务活动。今年3月,我市将围绕市民素质提升、关爱困境群体、各类专业志愿服务、党员志愿服务等开展系列学雷锋志愿服务集中月活动。

今年是我市创建全国文明城市的关键之年,我市将打造一批志愿服务示范点,新建一批“学雷锋”志愿服务驿站,设立一批创文志愿服务岗努力构建全市志愿服务网,确保志愿服务无盲区。

## 邵阳市中医医院“儿康社”党员志愿服务进高撑社区

城市报讯(记者 龙晓 通讯员 温家佳)初春的季节,阴雨绵绵。3月2日下午2时,市中医医院“儿康社”党员志愿服务队走进北塔区高撑社区,为当地社区居民带来一场暖心推拿、中医育儿知识普及志愿服务活动。

疼痛科主任、党员林果辉向社区家长介绍了该院“儿康社”党员志愿服务团队,儿科医生、党员刘微艳介绍中医在治疗小儿疾病方面的护理常识。她通过几个真实的病例向家长们介绍了中医诊治的疗效并提出家长要积极采取预防为主、综合控制的措施。医师廖朴就如何进行推拿治疗和家庭护理进行了详细讲解,并将小儿感冒、发烧、咳嗽、积食等常见病症的推拿治疗手法和注意事项进行示范,又给在场每位小朋友一一做了保健推拿治疗。

“医生,我的宝宝经常会喊肚子不舒服是怎么回事呢?”“医生,我的小孩喂不进中药怎么办呀?”……课程结束后家长们围着医护志愿者们不断提出问题,志愿者们则结合实际耐心解答。

“志愿活动是一个积德的好事,必须坚定不移地进行下去,要让该院志愿活动百花齐放,为创建一个文明服务型医院而不懈努力!”活动现场,市中医医院纪委书记朱文硕表示道。

## 市自来水公司学雷锋活动来了!

城市报讯(记者 龙晓)为进一步弘扬和践行雷锋精神,为广大市民提供更加舒心的用水体验,3月5日,市自来水公司在城南公园、大汉步行街设立2处宣传点,开展学雷锋活动。活动中,志愿者现场为市民提供用水咨询等相关服务,并上门为用户义务维修龙头、表阀。据悉,有

需求的市民还可以通过客服热线:8963333进行申报。报名时,用户需留下具体的维修内容、水表号、家庭地址和联系方式。维修中,用户自备主材,而志愿者统一身着工作服及志愿者马甲,佩戴工作牌,携工具、生料带、油麻等物品上门为用户免费服务。



孩子厌学、早恋、网瘾、不想读书怎么办? 邵阳市青少年教育训练学校来帮您!  
地址:大祥区城南乡原桃花小学  
电话:0739-5316655

邵阳市第一人民医院  
千年的宝庆 百年的普爱  
我院妇科被授予湖南省“妇科微创临床医疗技术示范基地”  
邵阳学院附属第一医院(又名邵阳市第一人民医院)该院妇科是湖南省市州级重点临床专科。  
该科注重科技创新,科室综合竞争力居市州前列,屡次开创了邵阳地区妇科各微创手术先河,赢得了省市级众多专家的称道。目前95%以上的妇科良性疾病及部分恶性肿瘤(早期宫颈癌及子宫内膜癌)均是在微创下完成。  
咨询电话:0739-5316807  
急救接诊电话:0739-5255555